Correctiesleutel dagtaak 9				Donderdag 30 april 2020
[image: ]Wiskunde: Optellen tot 100 met brug, TE + E/ E + TE/ TE + TE
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[image: ]Taal: herhaling taalwijs
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[image: ]Spelling: Woorden met twee delen.
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5 Omkring de lidwoorden in het gedicht.
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(Dellichten zijn gedoofd

(Hebdonker is eer)wonder.

Wat je ziet it in je hoofd.

uit Waarom ik altjd nee zeg, Frank Adam, Querido
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6 Vul de zinnen verder aan. Wat doen ze? Kleur blauw wat past.
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De postbode | maakt een doelpunt. | vliegt door de lucht. | stopt een briefin de bus.

De tijger eet een boterham. zit in een grote kooi. leest een boek.





image11.png
Ocfening 9
Ik schrijf de woorden als katten in het juiste vak.

(39) bessen — vossen — takken — stiller — kussen — potten — ratten — putten — kennen —
~ pakken — bellen — mussen - brillen ~ mollen - gillen

\8

de a van kalten de e van lekker de ovanrollen

Takken bessen vossen
Tatten Kennen poften
pakken bellen mollen

de i van willen

de u van kunnen

STller Kussen
- brillen —putten
gilen Tussen
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YLD

Ik schrijf de passende vorm of het meervoud. Het zijn woorden als katten.

dik — kot Mijn tante heeft twee dikke Katten
wit - kip Wij hebben drie witte Kippen
rot - stok Dat zijn oude, otte STokken
ikrem ik stop  We femmen en Stoppen

voor het licht.

ik val - tak De blaadjes vallen van de takken

ik heb — ik zeg Die kinderen hebben veel te zeggen
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1 Zoek de som.
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2 Los de optellingen op. Plaats zelf splitsbeentjes waar nodig.
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1 Onderstreep vier verschillende zelfstandige naamwoorden in het gedicht.

b Ik lag in de wei.
0p mijn rug.
In de zon.
Een bij zat op mijn neus.
Tk gaf hem een tik.
Wi i rood en dik.
€en bij

hoort niet op die nevs van mj. it Hee dat rjmt, Wim Hofman, Zwisen

2 Kleur de vakjes naast de zelfstandige naamwoorden in de juiste kleur.

een persoon: blouw _ eenplant:groen  een dier:rood _een voorwerp: geel

[ dedichter @ eenamp [ de papa () hetbord

@ hetgras [ hetleesboek (@ een poes @ deroos
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3 Is het één of meer dan één? Kruis aan.

één meer dan één
een leeuw L] o
vier doeken o »
het gedicht u a
twee emmers [a} L)
10 meisjes a ®
de kast L] a
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Zeven kusjes geef ik jou

Zeven kusjes geef ik jou.
Zeven kusjes, rood, wit, blauw.

Zeven kusjes, kort en lang.
Op de sproetjes van je wang.

Zeven kusjes, eerste keus.
Op het puntje van je neus.

Zeven kusjes bi] de boom.
Alle zeven zoet als room.

Zeven kusjes op de brug.

Geef ze maar een keertje terug.

- o

&5

uit Hee dat rjmt, Wim Hofman, Zwijsen
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% Onderstreep vier verschillende verkleinwoorden in het gedicht.




